



Поздравляем вас с праздником – Днем знаний и началом нового учебного года!

Дорогие ребята, пусть новый учебный год станет для вас интересным, ярким и запоминающимся.

Желаем Вам внимательности, усидчивости, уверенности в своих силах, любознательности, отличных отметок и новых побед.

Дорогие родители, желаем Вам мудрости и терпения. Пусть дети радуют Вас своими успехами и победами.

Пусть новый учебный год будет для всех успешным и благополучным, пусть он принесет радость новых знаний и открытий, гармонию в душе и семье.



2 сентября в нашей школе были проведены классные часы - уроки Солидарности в борьбе с терроризмом, посвященные трагическим событиям в Беслане 1-3.09.2004 г.

Дети просматривали слайды с презентацией, рисовали плакаты «Мы -против терроризма», обсуждали эту волнующую тему. Для них был продемонстрирован фильм «Город ангелов». В завершение урока учащиеся зажгли свечи и почтили погибших минутой молчания.



